

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Löschung

Publikationsdatum: SHAB - 28.06.2019 **Meldungsnummer:** HR03-1004662117

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Löschung METALLUM Holding (Schweiz) AG, Regensdorf

[fr] METALLUM Holding (Suisse) SA [it] METALLUM Holding (Switzerland) Ltd Althardstrasse 345

8105 Regensdorf Rechtsform: Aktiengesellschaft

Zweck:

Die Gesellschaft bezweckt a) den Erwerb, die dauernde Verwaltung und die Veräusserung von Beteiligungen an Unternehmen aller Art, insbesondere auf dem Gebiete der Metallindustrie b) die Finanzierung solcher Unternehmen c) den Erwerb, die Verwaltung und Veräusserung von Wertschriften und gleichartigen Kapitalanlagen des eigenen Vermögens. Durch Beschluss des Verwaltungsrates kann die Gesellschaft Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann Konzerngesellschaften oder Dritten, einschliesslich ihren direkten oder indirekten Aktionären sowie deren oder ihren direkten oder indirekten Tochtergesellschaften, direkte oder indirekte Finanzierungen gewähren und für Verbindlichkeiten von solchen anderen Gesellschaften Sicherheiten aller Art stellen, einschliesslich mittels Pfandrechten an oder fiduziarischen Übereignungen von Aktiven der Gesellschaft oder Garantien jedwelcher Art, ob gegen Entgelt oder nicht. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenhang stehen.

Löschungsdatum: 28.06.2019

METALLUM Holding (Schweiz) AG, in Regensdorf, CHE-101.680.314, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 88 vom 08.05.2017, S.0, Publ. 3508777). Aktiven und Passiven (Fremdkapital) gehen infolge Fusion auf die METALLUM

Group AG, in Kaiseraugst (CHE-215.552.812), über. Die Gesellschaft wird gelöscht.

Die aufgeführte Rechtseinheit wurde im Handelsregister als gelöscht vermerkt und verliert damit ihre Rechtsfähigkeit. Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 08.05.2017

Nummer der SHAB-Ausgabe: 88

Tagesregister-Nr. 24595 vom 25.06.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons

Zürich